

Volba střední školy žáků devátých ročníků

Jako žáci 9. ročníku očekáváme těžší období, kdy vybíráme střední školu a čekají nás přijímací zkoušky. Proto toto pololetí navštěvujeme akce zaměřené na podporu volby povolání a prezentaci škol v kraji, ale i ty z větší dálky.

Ve středu 8. listopadu jsme se zúčastnili přehlídky středních škol z našeho okolí. Zaujala jak soukromá škola ochrana majetku a lidí, která nám ukázala ukázky z hodin (sebeobrana, střílení zbraní, rozebrání zbraně), tak učiliště se svými výrobky, či třeba škola z Bzence, zaměřená na výrobu nábytku.



Dne 28. 11. jsme se zúčastnili přednášky na ÚP v Uherském Hradišti. Vyzkoušeli jsme si testy profesní orientace, vzpomínali na povolání snů školkových let, a hlavně jsme byli seznámeni se SŠ ve Zlínském kraji. Poslechli jsme si informace o Vojenské škole z Moravské Třebové a zhlédli jsme také prezentaci o této škole. Dostali jsme letáčky s informacemi, kde si jednotlivé školy můžeme prohlédnout a získat o nich důležité informace (počet přijatých žáků, přesné požadavky na přijetí, videa...).



Dne 6. 12. jsme zavítali na SŠPHZ. Sraz byl v 8 hodin v šatně školy, poté jsme se vydali směrem centru. Při příchodu do zdravotní školy jsme si odložili věci, přezuli se a rozdělili se na několik skupin. Každá skupinka dostala k sobě slečnu průvodkyni, která byla studentkou střední školy. Na průmyslové škole jsme si zahráli fotbal, který vyrobili žáci společně se svými učiteli oboru elektrotechnik a strojírenství. Velmi zajímavá byla dřevěná mapa, kterou vyrobili žáci na 3D tiskárně.



Na hotelové škole jsme si vyzkoušeli práci v oboru cukráře, hotelnictví a cestovní ruch, kuchař a barman/číšník. Zdobili jsme cukroví, vyřezávali jablko, ochutnali míchané nápoje a flambovanou palačinku.



Na zdravotní škole nás nejvíce zaujala maketa planety a ukázky z práce zdravotních sestřiček. Díky těmto akcím máme lepší přehled o dostupných školách v našem kraji a jsme rádi, že jsme si mohli vyzkoušet práci různých povolání, nebo se nechat hýčkat.

Zpracovala: K. Danielová a Z. Skupinová

dne 7. 12. 2023